
Борис Миколайович Вервейко народився у 
м. Находка Приморського краю 7 лютого 1947 року.
Після закінчення середньої школи він вступив до
Харківського зооветеринарного інституту, який
закінчив у 1972 році за спеціальністю “Зоотехнія”.

Свою трудову діяльність Борис Миколайович роз-
почав у 1972 році на птахофабриці “Харківська” на
посаді начальника цеху промислового стада несу-
чок. Упродовж 1976-1979 рр. він працював старшим
зоотехніком у Харківському обласному управлінні
птахівництва,  а в період з 1979 до 1997 року – голов-
ним зоотехніком відділу м’ясного птахівництва та
начальником виробничого відділу Дніпро -
петровського виробничого об’єднання птахівничої
промисловості “Дніпропетровськптахопром”.

У 1997-2002 р.р. перебував на посаді заступника
голови правління ЗАТ “Оріль-Лідер”, а з 2002 до 
2009 р. – керував департаментом яєчного птахівниц-
тва ТОВ “Ландгут Україна”. 

З 15 червня 2009 року і по теперішній час
Б.М.Вервейко є генеральним директором ТОВ
“Фідлайф”. На даному підприємстві в останні роки
проведено реконструкцію комбікормового заводу,

модернізовано технологію виготовлення комбікор-
мів і білково-вітамінно-мінеральних концентратів
“Feed & Life”, придбано сучасне обладнання, автома-
тизовано та комп’ютерізовано процес виготовлення
продукції, що надало можливість компанії досягнути
вищого рівня виробництва. Виробничо-технічна база
підприємства визнана однією з найсучасніших. Вона
відповідає зарубіжним стандартам якості виробниц-
тва комбікормів і концентратів і нині продукція, яку
виготовляє ТОВ “Фідлайф”, є однією з найкращих в
Україні.

За успіхи в роботі Б.М. Вервейко нагороджений
медаллю “Ветеран праці”, трудовою відзнакою “Знак
пошани”, дипломом ВДНГ України, а за вагомий вне-
сок у розвиток економіки – орденом “Бізнес слава”.

Б.М. Вервейко постійно підтримує зв’язки з пта-
хівничими господарствами, надає консультаційну
допомогу спеціалістам щодо організації технологіч-
ного процесу виробництва яєць і м’яса птиці та
повноцінної годівлі і раціонального використання
кормів, що надає можливість знизити собівартість
продукції та загалом підвищити прибутковість
виробничої діяльності.

ПЕРЕДОВИКИ ВИРОБНИЦТВА

№2 (135) лютий 201418

Вервейко Борис Миколайович – 
директор ТОВ “ФІДЛАЙФ”


